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Participe passé en –é ou 
infinitif en –er ?

Pour les CM2 : 



Un participe passé en –é peut être remplacé par un participe passé du 2ème ou 3ème groupe mais jamais par un infinitif.

Exemple : La chat a mangé. 
             Le chat a vendu. (participe passé de vendre)

Après les verbes avoir et être, on emploie le participe passé.
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Un infinitif en –er peut être remplacé par un infinitif du 2ème ou 3ème groupe.

Exemple : Le chat la regarda se cacher. 
             Le chat la regarda se vendre. (infinitif de vendre)

Après les verbes voir, faire, devoir, pouvoir et les mots à, de, pour, on emploie l’infinitif.
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